ErtavaAnmtikd B€pata Mlewpetpiag A’ Aukeiou
1° tetpdunvo

Aoknon 1

Atvetot tuRpo AB euBelag € Kal €va ECWTEPLKO onpeilo Tou M wote

5 , ) , ,
MA = EMB. Av 2 glval Eva CNELO OTNV TTpoeKTaon Tou AB

) . 5 , .
TPOC To B téTOl0 wote 2A = §2B' deiéte oTL

2 1
(AB) (AM) (AZ)

Acknon 2
Aivovtat oL tpeic Stadoyikég ywvieg AOB,BOI,I'OA pe

AOB =3BOT, seitte 6t 4BOA = AOA +3TOA.

Aoknon 3
Ye tplywvo ABI tpoeKTELVOUHE TIG TTAEUPEG TOU BA Kkat A mpoG 10 PEPOC

TOU A KOl OTLG TIPOEKTAOELG QLUTEG TIALPVOULE AVTLOTOLXO TAL T AT
AB' = AB kot A" = AT Aeifte 6tL n mpoéktaon tne Stapécouv AM
Siépxetat and to péco tng B'T”.

Aoknon 4
Atlvetal €va Tplywvo ABI Ko Tuxailo EcwTEPLKO onpeio M Tou TpLlywvou.

‘Eotw A 1o onueio Topng twv BM, AT kal E to onpeio topng twv 'M,AB.
Av MB=MT kat MA=ME, &ei€te OTL TO Tpiywvo ABI eival LOOOKEAEC.

Aoknon 5
Atvetaw ywvia XOy kat éva onpeio M tng dixotopou tng Oz. Oépvoupe

Vv MA kaBetn otnv Ox. Av N HECOKABETOC TOU EUBUYPALUOU TUNHOTOG
OM tépvel tnv Oy oto B, deifte 6TL n BM elval kabetn otnv AM.



